



Два уголовных дела по фактам применения насилия в отношении представителей власти возбуждено в октябре текущего года Сосногорским межрайонным следственным отделом

Сосногорским межрайонным следственным отделом в октябре текущего года возбуждено два уголовных дела по фактам применения насилия в отношении представителей власти.

14.09.2009 при патрулировании города на служебной машине трое милиционеров роты ППС ОВД по г.Сосногорску заметили возле общежития группу молодых людей в количестве 15-20 человек, некоторые из которых были вооружены дубинками. Появление милиционеров вызвало бурную негативную реакцию молодежи. Для выяснения цели собрания одному из собравшихся было предложено пройти в патрульную машину. Молодой человек стал оказывать сопротивление. Кинувшиеся «на подмогу» подростки стали оттеснять стражей порядка, а один из «спасателей» дубинкой ударил милиционера по руке.

По данному факту возбуждено уголовное дело. 18-летнему подозреваемому, ранее судимому за грабеж и кражу, освободившемуся в августе текущего года, предъявлено обвинение в совершении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, т.е. преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Второе уголовное дело возбуждено в отношении 29-летнего жителя поселка Нижний Одес Сосногорского района, который 01.10.2009 в кабинете сотрудника милиции (был вызван для выяснения обстоятельств по заявлению об избиении) высказал в адрес последнего угрозы физической расправы, которые подкрепил своими действиями, а именно схватил стул и хотел кинуть его в милиционера. Противоправные действия злоумышленника были пресечены. Подозреваемому (в конце сентября осужден условно за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью на один год лишения свободы) предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 Уголовного кодекса Российской Федерации (наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет).

В настоящее время обвиняемые находятся под стражей, расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/628520>